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[image: ]1.İlk dikildiğinde1,5m boyunda olan bir fidan heryıl 0,3 m uzamaktadır.
5.yıl sonunda fidanın boyu kaç m. olur?
A)3	B)3,3	C)3,6	D)4



2. Aşağıda denklemleri verilen doğrulardan hangisi y eksenini dik keser?
A)y−2=0	B)x−3=0
C)x−2y=0	D)x+4=2y
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3. 4 < 7x−3≤ 18
Yukarıdaki eşitsizliği sağlayan tamsayılar hangi seçenekte doğru olarak verilmiştir?
A)1,2,3	B)1,2	C)2,3	D)3




4. 75kg kırmızı ve 105kg yeşil mercimek eş büyüklükteki çuvallara karıştırmadan doldurulacaktır. 
Buişiçingereklitorbasayısıenazkaçtır?
A)7	B)8
C)12	D)15




5.	Bir	çarpma	işlemi	aşağıdaki	gibi modellenmiştir.

[image: ]
Bu çarpma işlemi hangisidir?
A)(2x+3).(x+1)	B)(3x+3).(x−1)
C)(3x+2).(x−1)	D)(3x+2).(x+1)


6. 12 sayısının doğal sayı çarpanları eş büyüklüktekikağıtlarayazılarakbirtorbaya atılıyor.
Torbadan çekilen bir kağıtta asal sayı yazmama olasılığı nedir?
A) [image: ]B) [image: ]C) [image: ]D) [image: ]

7. Aşağıda denklemleri verilen doğrulardan hangisi orijindengeçer?
A)y−2x=4	B)x+3=5
C)−y+2x=0	D)x=−3y+1



8. Koordinat sistemiyle ilgili aşağıdakilerden hangisiyanlıştır?
A) xekseniüzerindeordinatlar0'dır.
B) Başlangıçnoktasıorjinolarakadlandırılır.
C) 3.bölgedekinoktalarınordinatlarıpozitiftir.
D) 4.bölgedekinoktalarınapsisleripozitiftir

9. ax+3y–12=0 doğrusu (2,–2) noktasından geçtiğine göre a kaçtır? 
A)3	B)–6
C)9	D)–12


10. 4x2+8x+9 cebirsel ifadesi hangisi ile toplanırsa bir tam kare özdeşliği oluşur?
A)2x	B)4x
C)−2x	D)8x


11. Aşağıda kareköklüsayılar verilmiştir.

[image: ]
Bu sayılardan kaçtanesi tam kare değildir?
A)89	B)90	C)96	D)99

12. Aşağıdakilerden hangisi imkansız olaydır?
A) 5 şiir 2 masal kitabı arasından seçilen kitabın şiir kitabı olması
B) 0'dan 9 a kadar sayıların bulunduğu torbadan rakam seçilmesi
C) Bir zar atıldığında üste tek sayı gelmesi
D) Rasyonel sayıların bulunduğu torbadan irrasyonel sayıseçilmesi


13. 7x101+5x10−1+10−2+3x10−3
Yukarıdaki işlemin sonucu aşağıdakilerden hangisine eşittir?
A)7,503	B)7,513
C)70,503	D)70,513



14. Aşağıda 3 adet irrasyonel sayı verilmiştir.

[image: ]
Sayılar ile şıklar eşleştirildiğinde hangisi dışta kalır?
A) [image: ]B) [image: ]C) [image: ]D) [image: ]



15. Tabloda verilen bilgilere göre çizilen doğru grafiğinin eğimi hangi seçenekte doğru verilmiştir?
[image: ]

[image: ][image: ][image: ][image: ]A)	B)	C)	D)
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16. 
16.	İki basamaklı A9 doğal sayısı asal bir sayıdır.
Buna göre A'nın alacağı değerler toplamı kaçtır?
A)19	B)23	C)25	D)27





17. Alanı 12 cm2 olan karenin bir kenar uzunluğu ile bir dikdörtgenin kısa kenar uzunluğu birbirineeşittir.
Dikdörtgenin uzun kenarı hangisi olursa alanı tam sayı olur?
A) [image: ]B)  [image: ]C) [image: ]D) [image: ]



18. Bir P olayının olmaolasılığı

[image: ]
A) [image: ]B) [image: ]C) [image: ]D) [image: ]




19. Birpansiyondakiodalardördervealtışar kişiliktir.
Bu odada konaklayacak kişi sayısı 90’dan fazlaysa en az kaç kişi bu pansiyonda konaklayabilir?
A)96	B)100
C)108	D)120
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